PREFEITURA MUNIéIPAL DE LUCELIA
Avenida Brasil, 1101 — Centro — CEP 17780-000 - Lucélia — Estado de Sdo Paulo
Telefone (18) 3551-9200 - pmiuce@terra.com.br

MEMORIAL DE CALCULO

Assunto = Reforma do Terminal Rodoviario Municipal

Local = Entre Via Marginal Amadeu Demiscke e Via de acesso a Rodovia Comandante Jodo Ribeiro de Barros -
SP 294 - Lucélia - SP.

Operagao (n° CAIXA): 853981/2017

QUANTIFICACAO DOS SERVICOS:

1 - Reforma do Terminal Rodoviario:

1.1 - Servigos Iniciais:

1.1.0.0.1 Administracao Local: — 03 meses

1.2 - Servigos Preliminares

1.2.0.0.1 - Placa de obra (8y x 4y) = (8 x 0.30m) x (4 x 0.30m) = 2,40m x 1,20m = 2.88m?

1.2.0.0.2 - Locagdo de container 2,30 x 6,00 m, alt. 2,50 m, com 1 sanitario, para escritério completo, sem
divisdrias internas = 03 meses

1.2.0.0.3 - Locagdo de andaime metalico tubular de encaixe, tipo de torre, com largura de 1 ate 1,5 m e altura de
*1,00*m - 15 metros (01 més)

1.2.0.0.4 - Montagem e desmontagem de andaime tubular tipo “torre” (exclusive andaime e limpeza). af_11/2017
=15 metros

1.2.0.0.5 - Locagdo de andaime metalico tipo fachadeiro, largura de 1,20 m, altura por peca de 2,0 m, incluindo
sapatas e itens necessarios a instalacdo — 15 m? x 2 meses = 30,00 (m2xmes)

1.3 — Retiradas:

1.3.0.0.1 - Retirada de Aparelhos Sanitarios
Vaso sanitario

Sanitario Feminino = 04Un.

Sanitario Masculino = 05Un.

Total Geral = 09Un

1.3.0.0.2 — Retirada de diviséria em placa de concreto, granito, granilitte ou marmore (Bancada)
Sanitario Masculino = [(3,60m + 2,00 m) x 0.80m] = 4,48m?

Sanitario feminino = (2.55m x 0.60m) = 1,53m?

Mictério = (1,00m x 0.60) x 3 Unidades = 1.80m?

Divisoria.

Sanitario Masculino- Altura = 2,00m

= (1.20m + 1.20m + 1.20m +1.20m + 1.20m + 0.12m + 0.37m + 0.37m + 0.37m + 0.37m + 0,20m + 1.70m +
0.12m + 0.54m) = 9.79m

= (9.79m x 2.00m)= 19,58m?

Sanitario Feminino - Altura = 2,00m
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(1,20m + 1.20m + 1.20m + 1,70m + 0.70m + 0.12m +0,40m + 0.37m + 0,37m + 0.12m) = 7,38m
= (7.38m x 2.00m) = 14,76m?
Total Geral = 42,15m?

1.4 — Demoli¢es
1.4.0.0.1 — Demolicdo de pilares e vigas em concreto armado.
- Instalacdo de tubo de aco
= (3,00m x 0,30m x 0,10) = 0,09m?
- Instalacdo dos abrigos de gas:
= [(2,00m x 1,00m x 0,10) x 2] = 0.40m>
Total Geral = 0,49m?®

1.4.0.0.2 — Pedra Portuguesa =

- Ligacdo de agua para o reservatorio - (1,00m x 2,00m) = 2,00m?
- Passagem de tubos para os hidrantes - (1,00m x 2,00m) = 2,00m?
Total = 4,00m?

1.4.0.0.3 — Demolicéo de revestimento ceramico de forma mecanizada com martelete.
- Banheiro Masculino
- (1.73m x 2,00m) = 3.46m?
- (1.73m x 2.35m} = 4,06m?*
Total = 7,52m3
OBS — A RECOMPOSICAQ ASFALTICA SERA EXECUTADO PELO DEPARTAMENTO DE OBRAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE LUCELIA — APOS A EXECUCAO DOS RAMAIS DE HIDRANTES E DO RESERVATORIO

1.5 — Piso - BASE DE CALCULO DE AREA

Sanitario Feminino Sanitario Masculino Circulacdo Plataforma

Comprimento = 4,90m.

Largura = 3,60m

4,90m x 3,60m = 17,64m?
Comprimento = 3,40m.

Largura = 1,73m

3,40m x 1,73m = 5,88m? Total =

Comprimento = 6,90m.
Largura = 3,60m

6,90m x 3,60m = 24,84m?
Comprimento = 3,40m.
Largura = 1,73m

3,40m x 1,73m = 5,88m?

=453,33m?

Circulacdo Interna
=202,81m?

Total = 656,14m?

23,52m? Total = 30,72m?

Total Geral = 710,38m?
1.5.0.0.1 - Reparos em piso de granilitte - estucamento e polimento = 4rea de piso = 710,38m?

1.5.0.0.2 - Reparos em rodapé de granilitte - estucamento e polimento — plataforma e circulacdo interna

= (8.85m + 0,65m + 15,50m + 11,10m + 11,35m + 3.14m + 3.80m + 1,65m + 3,65m + 3,65m + 6,45m + 5,30m +
575m + 1,00m + 1,15m + 1,25m +1,25m + 2,85m + 0,75m + 8,95m + 0,35m + 1,80m + 0,35m + 1,65m + 2,05m

+ 1,65m +0,65m + 0,35m + 8,95m) = 115,84 metros

1.5.0.0.3 - Resina acrilica para piso granilitte = &rea de piso = 710,38m?

1.6 — Pavimentacao

1.6.0.0.1 - Lastro de concreto magro, aplicado em pisos ou radiers, espessura de 5 cm. af_07/2016

- Instalac3o de tubo de aco = (3,00m x 0,30m) = 0,90m?
- Instalacio dos abrigos de gés: = [(2,00m x 1,00m) x 2] = 4,00m?
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Total = 4.90m?
1.7 — Esquadrias:
1.7.0.0.1— Porta de aluminio de abrir com guarnicdes

= (0,60m x 1,80m) = 1,08m?
= (1,08m? x 09 Unidades) = 9,72m?

=(0.90m x 1,80m) = 1,62m?
= (1,62m? x 2 unidades) = 3,24m?
Totalizando = 12,96m?

1.8 — Lougas:

1.8.0.0.1 = Vaso sanitario sifonado convencional = 07 unidades
1.8.0.0.2 — Vaso sanitario PCD abertura frontal = 02 unidades

1.9 — Bancadas e Divisérias:

1.9.0.0.1 - Divisdrias em granito polido espessura 3cm
Sanitario Masculino- Altura = 2,00m

= (1.20m + 1.20m + 1.20m +1.20m + 1.20m + 0.12m + 0.37m + 0.37m + 0.37m + 0.37m + 0,20m + 1.70m +

0.12m + 0.54m) = 9.79m
= (9.79m x 2.00m)= 19,58m?

Sanitario Feminino - Altura = 2,00m

(1,20m + 1.20m + 1.20m + 1,70m + 0.70m + 0.12m +0,40m + 0.37m + 0,37m + 0.12m) = 7,38m
= (7.38m x 2.00m) = 14,76m

Total Geral = 34,34m?

1.9.0.0.2 - Granito para bancada polido — e=2.5cm
Sanitario Masculino = [(3,60m + 2,00 m) x 0.80m] = 4,48m?
Sanitario feminino = (2.55m x 0.60m) = 1,53m?

Mictério = (1,00m x 0.60) x 3 Unidades = 1.80m?

Total Geral = 7,81m?

110 — PINTURA

BASE DE CALCULO Area Interna: com laje = Altura pé direito 3 metros
- Cozinha 02 — Revestimento ceramico até o teto

- Banheiro 01 - Revestimento ceramico até o teto

- Fraldario - Revestimento ceramico até o teto

- Vestiario Masculino - Revestimento ceramico até o teto

- Vestiario Feminino - Revestimento ceramico até o teto

Local: Quantitativo a realizar Desconto (portas, janelas e | Totalizando
passagens internas)

Circulacao 01 = (1,00m + 3,05m + 1.90m +1.15m + 1.15m = (0.80m x 2.10m) x 2
+2.30m) = 10,55m unidades =3.36m? = 28,29m?
= (10,55m x 3.00m) = 31,65m?

Ante-sala 01 = (3,40m + 3.40m + 4,05m + 2,25m + = (0.80m x 2.10m) + (2,00m
0,65m + 1,15mm) = 14,90m x 0.60m) = 41,82m?
= (14,90m x 3.00m) = 44,70m? = (1.68m2 + 1.20m?) =




N
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2.88m?
Som/Informéatica | = (2.25m + 2.40m + 2.25m + 2.40m) = = (0,80m x 2.10m) = 1.68m?
9.30m =26,22m?
= (9.30m x 3,00m) = 27,90m?
Bilheteria 01 = (3,05m + 3,15m + 3,05m + 3,15m) = = (0,80m x 2.10m) x 2
12,40m unidades = 33,84m?
= (12,40m x 3.00m) = 37,20m? =3.36m?
Bilheteria 02 = (3,05m + 3,15m + 3,05m + 3,15m) = = (0,80m x 2.10m) x 2
12,40m unidades = 33,84m?
= (12,40m x 3.00m) = 37,20m? =3.36m?
Ante-sala 02 =(3,40m + 3.40m + 4,05m + 2,25m + = (0.80m x 2.10m) + (2,00m
0,65m + 1,15mm) = 14,90m x 0.60m) = 41,82m?
= (14,90m x 3.00m) = 44,70m? = (1.68m2 + 1.20m?) =
2.88m?
Circulacdo 02 = (1.15m + 4,45m + 4,45m + 1,15m) = = (0,80m x 2.10m) x 2
11,20m unidades =27,30m?
= (11,20m x 3,00m) = 33,60m? =3.36m?
= (0,70m x 2.10m) x 2
unidades
=2,94m?
Loja 01 = (3.40m x 4 lados) — 13,60m = (1,50m x 2.10m) = 3,15m? = 51,25m?
= (13,60m x 3,00m) = 54,40m?
TOTALIZANDO | 284,38m?
Area interna sem laje pé direito 4,50 metros:
Local: Quantitativo a realizar Desconto (portas, janelas, Totalizando
guichés e passagens
abertas)
Circulacao =(3.80m +1,65m + 3,65m + 3,65m + = (0,80m x 2,10m) x 4 unid.
interna, lojas, 6.45m + 5,30m + 7,25m + 7,25m + 8,45m = 6.72m?
banheiros +8,45m + 4,10m + 1,65m + 2,05m + 1,65m | - (0,90m x 2.10m) x 2 unid.
publicos e +1,80m) = 67,15m =3.78m?
bilheterias = (67,15m x 4,32m) = 290,08 m? = (1,50m x 2.10m) = 3.15m? | = 285,91m?
= (1.20m x 1,00m) x 4 unid.
- Entradas — (6,00m + 5,50m+ 5,00m) = =4,80m2
16,50m = (1,80m x 2,60m) x 4 unid.
= (16,50m x 2,00m) = 33,00m? =18,72m?
Total = 37,177m2
= Total = 323,08m?
TOTALIZANDO | 285,91m?
Area interna = (8.95m + 11,35m + 11,10m + 15,75m + Pilares
Plataformas 11,50m) = 58,65m = (0.25m x 4,50m)
= (58,65m x 4.50m) = 263,92m? =1,125m? x 4 lados =
= (5,00m + 3,00m + 3,00m + 2,00m) = 4,50m? 322,12m?

13,00m
= (4,50m - 2.10m) = 2.40m

= (13,00m x 2,40m) = 31,20m?
Total = 295,12m?

= 6 pilares x 4,50m?
= 27,00m?




PREFEITURA MUNIéIPAL DE LUCELIA
Avenida Brasil, 1101 — Centro — CEP 17780-000 - Lucélia — Estado de Sdo Paulo
Telefone (18) 3551-9200 - pmiuce@terra.com.br

AREA TOTAL PAREDE INTERNA 1.098,34m?
Area externa = (11,75m + 15,75m + 11,10m + 11,35m + 8,75m + 21,50m +
8,75m + 8,45m + 7,26m + 7,95m)
= 112,61m =(112,6Tm x 2,50m) = 281,53m? Total externo = 322,78m?

- Entradas — (6,00m + 5,50m+ 5,00m) = 16,50m =
(16,50m x 2,50m) = 41,25m?

OBS — NAO SERA EFETUADO O APLICAGAO E LIXAMENTO NA PARTE EXTERNA DO PREDIO
110.1— PREPARACAO DE PAREDES INTERNAS E PLATAFORMA

1.10.1.0.1 — Aplicacio e lixamento de massa e de barra impermeéavel = 270,23m?

1.10.2 - PAREDES INTERNAS E EXTERNAS

1.10.2.0.1 = Aplicacao de fundo selador acrilico em paredes

= Area interna com e sem laje = 570,29m?

= Area de plataforma = 295,12m?

= Pilares = 27,00m?

= Area externa = 322,78m?

= (1.215,19m? - (4rea de tinta 6leo) 459,82m? = totalizando = 755,37m?

1.10.2.0.2 — Tinta a 6leo uma demé&o (Barra impermeavel) — Altura = 2 metros
- Area sem laje = 285,91Tm?

= [(285,91m? = 4,50) x 2] = 127,07m?
- Area interna plataforma = 295,12m?

= [(295,12m? = 4,50) x 2] = 131,16m?
- Pilares = 27,00m?

= [(27,00m? + 4,50) x 2] = 12,00m?

Totalizando = 270,23m?

1.10.2.0.3 - Aplicacdo de manual de pintura com tinta latex pva em paredes duas demaos
(AREA INTERNA)

- Area Interna com laje = 284,38m? = [(284,38m? = 3) x 1] = 94,79m?

- Area sem laje = 285,9Tm? [(285,91m? + 4,32) x 2,32] = 153,54m?
I¢
I¢

- Area interna plataforma = 282,22m? 282,22m? + 4,32) x 2,32] = 151,56m?
- Pilares = 25,92m? = [(25,92m? = 4,32) x 2,32] = 13,96m?
= Area externa = 322,78m?

Totalizando = 736,63m?

1.10.2.0.4 - Pintura esmalte acetinado em madeira, duas dema&os.
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Depdsito
Largura = 0,80m
Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) x 02Un. =
6,72m?

Cabina de Forca

Largura = 0,80m

Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) = 3,36m?

Guarda Volumes

Largura = 0,80m

Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) =
3,36m?

Vestiario Feminino

Largura = 0,70m

Altura = 2,10m

0,70m x 2,10 x 02 (Lados) = 2,94m?
Largura = 0,60m

Altura = 2,10m

0,60m x 2,10 x 02 (Lados) x 03Un.=
7,56m?

Vestiario Masculino

Largura = 0,70m

Altura = 2,10m

0,70m x 2,10 x 02 (Lados) = 2,94m?
Largura = 0,60m

Altura = 2,10m

0,60m x 2,10 x 02 (Lados) x 02Un.=
5,04m?

Circulacédo

Largura = 0,80m

Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) =
3,36m?

Total = 10,50m? Total = 7,98m?

Ante-Sala 01 Ante-Sala 02 Som Informacao
Largura = 0,80m Largura = 0,80m Largura = 0,80m
Altura = 2,10m Altura = 2,10m Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) x 03Un.=
10,08m?

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) x 02Un.=
6,72m?

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) =
3,36m°

Circulacdo (Som Informacéo)
Largura = 0,80m

Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) = 3,36m?

Cozinha 02

Largura = 0,80m

Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) = 3,36m?

Fraldario
Largura = 0,80m
Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) =
3,36m°

Banheiro
Largura = 0,80m
Altura = 2,10m

0,80m x 2,10 x 02 (Lados) = 3,36m?
Largura = 0,60m
Altura = 1,80m

0,60m x 1,80 x 02 (Lados) x 02Un.= 4,32m

Total = 7,68m?

TOTALIZANDO = 73,20m?
1.11- Instalagdes Elétricas:

1.11.0.0.1 — Caixa 4x2 — 16 unidades

1.11.0.0.2 — Caixa de passagem piso — 02 unidades
1.11.0.0.3 — Caixa de passagem teto — 23 unidades
1.11.0.0.4 — Eletroduto roscavel pvc 1" — 39,40 metros

1.11.0.0.5 - Eletroduto roscavel pvc %

" — 111,94 metros

1.11.0.0.6 — Quadro de distribuicdo de energia para 03 disjuntores — 01 unidade
1.11.0.0.7 — Tomada baixa de embutir 2P+T - 15 unidades

1.11.0.0.8 — Tomada alta bifasica — 01 unidade

1.11.0.0.9 — Cabo flexivel 2.5mm — 355,90 metros

1.11.0.0.10 — Cabo Flexivel 10mm - 103,58 metros

1.11.0.0.11 = Disjuntor monopolar 202 fornecimento e instalacdo — 02 unidades
1.11.0.0.11 - Disjuntor bipolar tipo din, corrente nominal de 32a - fornecimento e instalagdo - 02 unidades
1.11.0.0.12 — Luminaria de LED retangular de sobrepor plafon — 26 unidades
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112 — INSTALAGOES DE COMBATE A INCENDIO:

1.12.1.1 - HIDRANTE

1.12.1.0.1 — Abrigo para hidrante, 90x60x17cm, com registro globo angular 45° 2.1/2 *, adaptador storz 2.1/2",
mangueira de incéndio 20m, reducdo 2.1/2x1. 1/2" e esguicho em latdo 1.1/2" - fornecimento e instalagdo - 02

unidades

112.1.0.2 — Unido tipo storz, com empatacdo interna tipo anel de expansdo, engate rapido 2 1/2", para
mangueira de combate a incéndio predial - 02 unidades

1.12.1.0.3 - Uni&o de ferro galvanizado, com rosca bsp, com assento plano, de 2 1/2" - 2 unidades
1.12.1.0.4 - Valvula de retencéo horizontal @ 65mm (2.1/2") - fornecimento e instalacdo - 1 unidade
1.12.1.0.5 - Valvula de pé com crivo @ 65mm (2.1/2") - fornecimento e instalacdo - 1 unidade

1.8.1.0.6 - Rasgo em alvenaria para ramais/ distribuicdo com diametros menores ou iguais a 40 mm
- Altura = 2,40 metros

1.12.1.0.7 - Chumbamento linear em alvenaria para ramais/distribuicdo com diametros menores ou iguais a 40
mm — Altura =2,40metros

1.12.1.0.8 - Tubo de ago galvanizado com costura, classe média, dn 65 (2 1/2"), conexdo rosqueada, instalado em
prumadas - fornecimento e instalacdo. af_12/2015= 46 metros

1.12.1.0.9 - Cotovelo 90 graus, em ferro galvanizado, conexdo rosqueada, dn 65 (2 1/2"), instalado em reservagao
de agua de edificagdo que possua reservatorio de fibra/fibrocimento — fornecimento e instalagdo. af_06/2016 - 2
unidade

1.12.1.0.10 — TE em ferro galvanizado DN 65- 2 unidades

1.12.1.0.11 = Niple em ferro galvanizado DN 65 - 2 unidades

1.12.1.0.12 — Luva em ferro galvanizado 2 %2 - 2 unidades

1.12.1.0.13 — Acionador manual quebra vidro em caixa plastica - 2 unidades

1.12.1.0.14 — Registro de recalque no passeio - RR 01 -1 unidade

112.2 ~CASTELO D’ AGUA

1.12.2.1 - INFRAESTRUTURA

1.12.2.1.1 - Escavacdo manual de valas

Escavacao Blocos de Fundacéo

Comprimento = 0,60 m Largura = 0,60 m Quantidade = 09 unidades

Total = ((0,60m x 0,60 m) x 09 unidades) = 3.24 m?
Escavacdo Viga Baldrame
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Comprimento = 25,20m Largura = 0,40 m Profundidade = 0,40 m
Total = (24,48 m x 0,40 m x 0,40 m) =3,92 m?
Total = (3,24 m® +3,92m? =716 m®

1.12.2.1.2 — Reaterro manual de valas com compacta¢do mecanizada.
Escavacdo = (Idemitem 10.1) = 7,16 m?
Total = (7,16 m® - 3,92 m?) = 3,24 m?

1.12.2.1.3 - Estaca broca de concreto didametro de 30 cm prof até 2.50 metros. Manual com trado concha.
Quantidade = 09 unidades Comprimento = 2.50 m
Total = 2,50 mx 9,00 m = 22,50 m

1.12.2.1.4- Fabricagdo, montagem e desmontagem de forma para radier, em madeira serrada, 4 utilizacdes.
Forma Blocos

Perimetro
Comprimento = 0,60 m Largura = 0,50 m
Lados = 04 unidades Quantidade = 09 unidades

Total = ((0,60m x 04 lados) x 09 unidades) = (21,60 m x 0,50 m) = 10,80 m?

Forma Viga Baldrame

= (1,03m x 6) + (2,06m x 6) + (0.50m x 6) = (6,18m + 12,36m + 3,00m) = 21,54m
Comprimento = 21,54 m  Largura = 0,30 m Lados = 02 unidades
Total = ((24,48 m x 0,30 m) x 02 lados) = 12,92m?

Total = (10,80 m? + 12,92 m? = 23,72m?

1.12.2.1.5- Concreto fck = 20mpa, trago 1:2,7:3 (cimento/ areia média/ brita 1) - preparo mecanico com betoneira
400 I. af_07/2016

BLOCOS

Comprimento = 0,50 m Largura = 0,50 m Altura = 0,50 m
Quantidade = 09 unidades

Total = (((0,50 x 0,50 m) x 0,50) x 09 unidades) = 1,125 m?

Viga Baldrame
Comprimento = 21,54 m  Largura = 0,22 m Altura = 0,30 m

Total = (21,54 m x 0,22 m) x 0,30 m) = 1,42 m?
Total = (1,125 m® + 1.42m3) = 2,55 m®

1.12.2.1.6 — Lancamento com uso de baldes, adensamento e acabamento de concreto em estruturas
- Volume de concreto = 2.55m?

1.12.2.1.7 - Armagdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 8.0 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural 10,32KG

1.12.2.1.8 - Armagdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 6.3 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural 8,28KG

1.12.2.1.9 - Armagdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 10 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural 7,16kg
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1.12.2.1.10 - Armacdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 12,5 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural 13,31kg

1.12.2.1.11 - Armagdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 5 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural

1.12.2.1.11- Impermeabilizagdo com tinta betuminosa em fundacdes, baldrames e muros de arrimo, duas dem&os.

Blocos de Fundacéo

Comprimento = ((0,50 m +0,50 m) x 02 lados) = 2,00 m Altura = 0,50 m
Quantidade de Blocos = 09 unidades

Total Impermeabilizacdo Blocos = (2,00 m x 0,50) x 09 unidades) =9,00 m?

Escavacao Viga Baldrame

Comprimento = 24,48 m Largura = (0,30 m + 0.30m + 0.22m) = 0.82m
Total Impermeabilizacdo Viga = (24,48 m x 0,82m) = 20,07 m?

Total = (9,00 m? + 20,07m?) = 29,07 m?

1.12.2.2 - SUPRAESTRUTURA

1.12.2.2.1 - - Concreto fck = 20mpa, trago 1:2,7:3 (cimento/ areia média/ brita 1) - preparo mecanico com
betoneira 400 . af_07/2016
ESTRUTURA EM CONCRETO

PILARES - H = 1,84m
Largura = 0,30 m Comprimento = 0,30 m Quantidade = 09 unidades Altura = 1,84m
Total = (0,30 m x 0,30 m) x 1,84 m) x 09 unid)  =1,49m?

PILARES = H = 1,62m
Largura = 0,30 m Comprimento = 0,30 m Quantidade = 08 unidades Altura = 1,62m
Total = (0,30 m x 0,30 m) x 1,63 m) x 08 unid.) = 1,17m3

PILARES=H =118 m
Largura = 0,20 m Comprimento = 0,20 m Quantidade = 08 unidades Altura =118 m
Total = ((((0,20 m x 0,20 m) x 1,18 m) x 08 unid.) x 02 vezes) = 0,76m?3

VIGAS
VIGA INTERMEDIARIA [(2.28m x 6) + 3.16m x 3)] = (13,68m + 9,48m) = 23,16m
Comprimento = 23,16m Largura = 0,30 m Altura = 0,30 m

Total Concreto Viga Intermediéria = ((23,16m x 0,30m) x 0,30m) = 2,084 m?

VIGAS SUPERIORES [(5.22m x 3) + (1.25m x 6)] = (15,66m + 7.50m) = 23,16m
Comprimento = 23,16 m Largura = 0,30 m Altura =0,30 m
Total Concreto Vigas Superiores = ((23,16m x 0,30m) x 0,30m) = 2,084 m?

VERGA (VERGA 01) = (3.16m x 2) = 6,32m
Comprimento = 6,32 m Largura = 0,20 m Altura = 0,20 m
Total Concreto Viga Superior = ((6,32 m x 0,20 m) x 0,20m) = 0,253 m?

VIGA DE RESPALDO (VR 2) — (3.16m x 2) = 6,32m
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Comprimento = 6,32 m Largura = 0,20 m Altura = 0,20 m
Total Concreto Viga Superior = ((6,32 m x 0,20 m) x 0,20m) = 0,253 m?

TOTAL VOLUME DE CONCRETO = (1.49m3 + 1.17m3 + 0,76m?> +2.084m3 + 2,084m3 + 0.253m> + 0.253m°)
= 8,09m?
1.12.2.2.2 — Lancamento com uso de baldes, adensamento e acabamento de concreto em estruturas
- Volume de concreto = 8,09m?

1.10.2.2.3 - Armacao de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 8.0 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural = 45,50 kg

1.10.2.2.4 — Armacao de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 6.3 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural = 71,42 kg
1.10.2.2.5 — Armacéao de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagéo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 10 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural = 116,61 kg

1.10.2.2.6 — Armacéao de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificagéo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 12,5 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural = 384,81 kg

1.10.2.2.7 — Armacdo de pilar ou viga de uma estrutura convencional de concreto armado em uma edificacdo
térrea ou sobrado utilizando aco CA-50 de 5 mm- montagem. Vide Projeto Estrutural = 76,59 kg

1.12.2.2.8 - Montagem e desmontagem de forma de pilares retangulares e estruturas similares com area média
das secdes maior que 0,25 m?, pé-direito simples, em madeira serrada, 4 utilizacdes.

PILARES = H = 1,84m
Largura = 0,30 m Lados = 04 lados Altura = 1,84 m Quantidade = 09 unidades
Total = (((0,30 m x 04 lados) x 1,84 m) x 09 unidades) =19,87 m?

PILARES—H =162m
Largura = 0,30 m Lados = 04 lados Altura = 1,62m Quantidade = 09 unidades
Total = (((0,30 m x 04 lados) x 1,62 m) x 09 unidades) = 17,50m?

PILARES —H =118 m
Largura = 0,20 m Lados = 02 lados Altura = 1,18m Quantidade = 08 unidades
Total = ((((0,20 m x 02 lados) x 1,18 m) x 08 unid.) x 02 vezes) = 7,55m?

Total Formas Pilares = (19,87m? + 17,50m? + 7,55m?) = 44,92 m?

112.2.2.9 - Montagem e desmontagem de férma de viga, escoramento com pontalete de madeira, pé-direito
simples, em madeira serrada, 4 utilizacdes.

VIGAS

VIGA INTERMEDIARIA

Comprimento = 23,16 m Largura = 0,30 m Lados = 03 lados
Total Concreto Viga Intermediaria = ((23,16 m x 0,30 m) x 03 lados) = 20,84 m?

VIGA SUPERIOR
Comprimento = 23,16 m Largura = 0,30 m Lados = 03 lados
Total Concreto Viga Superior = (23,16 m x 0,30 m) x 03 lados) = 20,84 m?
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VERGA (VERGA 01)

Comprimento = 6,32 m Largura = 0,20 m Lados = 02 lados
Total Concreto Viga Superior = ((6,32 m x 0,20 m) x 02 lados) = 2,53 m?
VERGA (VR 2)

Comprimento = 6,32 m Largura = 0,20 m Lados = 02 lados
Total Concreto Viga Superior = ((6,32 m x 0,20 m) x 02 lados) =2,53m?

Total formas vigas = 46,74 m?

1.12.2.2.10 - Alvenaria de vedacdo de blocos ceramicos furados na vertical de 19x19x39cm (espessura 19cm) de
paredes com éarea liquida maior ou igual a 6m? sem vdos e argamassa de assentamento com preparo em
betoneira.

Pavimento 1

= (1,58 m x 04 unidades) x 1.84m (altura) = 11,63m?

= (2.50m x 04 unidades) x 1.84m (altura) = 18,40m?

Pavimento 2

= (1,58 m x 04 unidades) x 1.62m (altura) = 10,24m?

= (2.50m x 04 unidades) x 1.62m (altura) = 16,20m?

TOTAL DE ALVENARIA 19X19X39M = 56,47m?

1.12.2.2.11 - Alvenaria de vedagdo de blocos ceramicos furados na vertical de 9x19x39cm (espessura 19cm) de
paredes com éarea liquida maior ou igual a 6m? sem vdos e argamassa de assentamento com preparo em
betoneira.

Pavimento 3

= (1.58m x 4 unidades x 2 patamares) x 1.18m (altura de cada patamar = 14,92m?

= (2.50m x 4 Unidades x 2 patamares) x 1.18m (altura de cada patamar) = 23,60m?

TOTAL DE ALVENARIA 9X19X39M = 38,52m?

112.2.2.12 - Laje pré-moldada p/piso, sobrecarga 200kg/m2, vdos ate 3,50m/e=8cm, c/lajotas e capeamento
com concreto fck=20mpa, 3cm, inter-eixo 38cm, c/escoramento (reapr.3x) e ferragem negativa.
Area de laje = (5,22 m x 3,16m) = 16,50m?

112.2.2.13 - Laje pré-moldada p/forro, sobrecarga 100kg/m2, véos ate 3,50m/e=8cm, c/lajotas e capeamento
com concreto fck=20mpa, 3cm, inter-eixo 38cm, c/escoramento (reapr.3x) e ferragem negativa.
Area de laje = (5,22 m x 3,16m) = 16,50m?

1.12.2.2.14 — Argamassa de regularizacdo e/ou protecao
= (16,50m? x 0.02m) = 0.33m?

1.12.2.2.15 — Impermeabilizacdo de superficies com manta asfaltica uma camada inclusive aplicagdo de primer
asfaltico e=3mm - Area de laje = (5,22 m x 3,16m) = 16,50m?

Revestimentos

1.12.2.2.16 - Chapisco aplicado em alvenaria (sem presenca de vaos) e estruturas de concreto de fachada, com
colher de pedreiro. Argamassa trago 1:3 com preparo em betoneira 400I.

Alvenaria = (56,47m?+ 38,52m?) = Lados = 02 lados

Total = (94,99 m? x 02 lados) = 189,98m?

1.12.2.2.17 — Massa Unica para recebimento de pintura em argamassa 1.2.8 — preparo mecanica 10mm
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Alvenaria = (56,47m?+ 38,52m?) = Lados = 02 lados
Total = (94,99 m? x 02 lados) = 189,98m?

-Pintura
1.12.2.2.18- Aplicacdo de fundo selador acrilico em paredes, uma deméo.
Alvenaria = (56,47m?+ 38,52m?) = Lados = 02 lados

Total = (94,99 m? x 02 lados) = 189,98m?

1.12.2.2.19 - Aplicagdo manual de pintura com tinta latex pva em paredes, duas demaos
Alvenaria = (56,47m?+ 38,52m?) = Lados = 01 lado externo
Total = 94,99m?

1.12.2.2.20 — Algapao/tampa em chapa de ferro com porta cadeado
= (0.80m x 0.80m) x 2 unidades = 1,28m?

1.12.2.2.21 - Escada tipo marinheiro em aco ca-50 9,52mm incluso pintura com fundo anticorrosivo tipo zarcdo =
3,60 metros

1.12.2.2.22 — Contrapiso em argamassa 1:4 preparo mecanico com betoneira
= (5,22 m x 3,16m) = 16,50m?

112.2.3 - REGISTROS / VALVULAS / CONEXOES /BOMBA

1.12.2.3.1 - Quadro comando ¢j motor bomba sub p/motor 1,5 a 2hp 220v bifasico — 1 unidade
1.12.2.3.2 — Conjunto motor-bomba 5cv monoestégio - 1 unidade

1.12.2.3.3 — Caixa d agua fibra de vidro 10000 litros — 1 unidade

1.12.2.3.4 — Torneira de bdia % convencional para caixa d agua - 1 unidade

1.12.2.3.5 — Tubo de PVC soldavel 3% - 25mm — agua fria = 40,45 metros

1.12.2.3.6 — Registro de gaveta bruto 2 V5 fornecimento e instalacdo — 02 unidades

1.12.2.3.7 — Joelho 45 graus em ferro galvanizado 2 %2 fornecimento e instalagao — 04 unidades
1.12.2.3.8 — Adaptador curto com rosca 25mm — 03 unidades

1.12.2.3.9 — Adaptador curto com rosca 60mm — 02 unidades

1.12.2.3.10 - Valvula de retencdo de bronze, pé com crivos, extremidade com rosca, de 3/4" 2 unidades

1.12.2.3.11 - Vélvula de retencdo de bronze, pé com crivos, extremidade com rosca, de 2 1/2"
01 unidades

112.3 = SINALIZAGAO

1.12.3.0.1 - Placa de sinalizacdo de seguranca contra incéndio - alerta, triangular, base de *30* cm, em pvc *2*
mm anti-chama (simbolos, cores e pictogramas conforme NBR 13434) - 1 Unidade
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1.12.3.0.2 - Placa de sinalizacdo de seguranca contra incéndio, fotoluminescente, quadrada, *14 x 14* cm, em pvc
*2* mm anti-chama (simbolos, cores e pictogramas conforme NBR 13434) - 04 Unidades

1.12.3.0.3 - Placa de sinalizacdo de seguranga contra incéndio, fotoluminescente, quadrada, *20 x 20* cm, em
pvc *2* mm anti-chama (simbolos, cores e pictogramas conforme NBR 13434) - 04 Unidades

1.12.3.0.4 - Placa vinifica semi-flexivel para pisos, e = 3,2 mm, 30 x 30 cm (sem colocacdo) Interna
- (9 unidades) = (1,20m x 0.30m) = 0.36m?
-9x0.36m? = 3.24m?
Plataforma
- (43,6Tm x 0.30m) = 13,08m?
Total Geral - 16,32m?

1.12.3.0.5 - Tampéao com corrente, em latdo, engate rapido 11/2", para instalacdo predial de combate a incéndio
— 2 hidrantes + 1 recalque = 3 unidades

1.12.4 — lluminagdo de emergéncia
1.12.4.0.1 - Luminaria de emergéncia 30 Leds, bateria de litio. = 14 unidades

1.12.4.0.2 - Servicos de iluminacao — auxiliar de eletricista com encargos complementares
- 4 Horas (instalacdo das luminarias de emergéncia — tomadas estdo inseridas nas instalagdes elétricas)

1.12.4.0.3 — Bloco auténomo de iluminacdo de emergéncia minimo 3 horas - 1 unidade
1.12.4.0.4 — Sirene eletrdnica em caixa metalica 4x4 - 1 unidade

1.12.5 - Extintores:

1.12.5.0.1 = Extintor pd quimico 6 Kg - 5 unidades

1.12.5.0.2 — Extintor agua pressurizada 10 litros - 3 unidades

1.12.6 — Gés GLP:

1.12.6.0.1— Abrigo para gas com 2 bojdes de 13 quilos.
01 unidades - Conforme composicdo analitica — FDE 08.02.005 em anexo.

113 — Forro em PVC

113.0.0.1 — Forro em réguas de pvc, frisado, para ambientes comerciais, inclusive estrutura de fixagao.
af_05/2017_p

Area 1 = (49,70m x 12,50m) = 621,25m?

Area 2 = (49,70m x 1.00m) = 49,70m?

Area 3 = (21,00m x 1,00m) = 21,00m?

Area 4 = irregular (cad) = .20m?
Total Geral = 695,15m?

1.13.0.0.2 - Acabamentos para forro (roda-forro em perfil metalico e plastico). af_05/2017




PREFEITURA MUNIéIPAL DE LUCELIA
Avenida Brasil, 1101 — Centro — CEP 17780-000 - Lucélia — Estado de Sdo Paulo
Telefone (18) 3551-9200 - pmiuce@terra.com.br

=(12,50m + 47,70m + 3,14m + 49,70m + 12,50m + 1,00m + 49,70m + 13,75m + 1.41m + 19,00m + 1,41m
+13,95m + 1,20m) = 226,76 metros

1.14 — Servigcos Complementares:

1.14.0.0.1 - Piso tatil alerta ou direcional de borracha colorido 25 x 25 ¢cm e = 5mm
= 30,75 m? - conforme projeto = 137 pecas sendo 123 direcional e 14 alertas

1.14.0.0.2 — Piso em granilitte granitina espessura 8mm incluso juntas de dilatagdo
- (1.73m x 2,00m) = 3.46m?
- (1.73m x 2.35m} = 4,06m’
Total = 7,52m?

Remocédo de entulhos sera executado pelo departamento de meio ambiente com auxilio do departamento de
obras para descarte em local destinado pela mesma

Lucélia, 15 de abril de 2019.

Alan Dos Santos Silva
Engenheiro Civil
CREA — 5064041275




